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BAN
       QUE
   TING

A CHI CI RIVOLGIAMO? 
- ai clienti privati che organizzano anniversari, cerimo-
nie, compleanni, ricorrenze e celebrazioni domestiche;
- agli utenti business, ai quali possiamo fornire le at-
trezzature ideali per eventi e cerimonie, conferenze, 
inaugurazioni, cene aziendali e meeting;
- ai professionisti della ristorazione, dei settori cate-
ring e banqueting, dell’organizzazione di manifesta-
zioni, con i quali condividiamo il “dietro le quinte” di 
ogni evento.

Ci occupiamo del noleggio di attrezzature per ma-
trimoni, banchetti, eventi privati ed aziendali, distin-
guendoci per la qualità del servizio offerto, l’ampiezza 
dell’assortimento e l’affidabilità della struttura orga-
nizzativa.

Ci rivolgiamo ai professionisti del settore banqueting e 
catering, nonché agli utenti privati, offrendo un servizio 
su misura e diversificato a seconda delle esigenze.

I vostri partner ideali per ogni evento, 
dalle grandi celebrazioni alla più intima delle cene a due.

CHI SIAMO?
SPECIALISTI DEL NOLEGGIO DAL 2006
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— AMPIO ASSORTIMENTO

Centinaia di articoli per rendere eleganti e funzionali la tavola, il buffet, il giardino, la sala.
La vasta gamma di prodotti, l’ampia disponibilità per singolo articolo 

e l’elevato standard qualitativo sono i nostri punti di forza.

    
— IGIENE E PULIZIA SEMPRE GARANTITE

Ogni articolo noleggiato, una volta ritirato, viene da noi controllato e igienizzato pezzo per pezzo.
Per tutte le stoviglie, inoltre, utilizziamo macchine di lavaggio ad alta efficienza,

con un sistema di trattamento dell’acqua a osmosi inversa, 
in grado di garantire articoli perfettamente sanificati e brillanti.

    
— RISPARMIO DI TEMPO E DENARO

Prendere a noleggio le attrezzature, anziché investire nell’acquisto, 
consente un notevole risparmio di spazio per lo stoccaggio, e soprattutto di denaro.

Scegliere il noleggio garantisce un costo definito in partenza per ogni evento, 
senza ulteriori aggravi per manutenzioni o imprevisti.

    
— PARTNER SEMPRE PRESENTE

Poter disporre del nostro servizio rende la struttura organizzativa dei nostri clienti più snella, 
flessibile e competitiva, consentendo loro occuparsi di più eventi

contemporaneamente, anche con numeri importanti,
dovendo gestire solo le incombenze relative alla cucina e al servizio.

      
— UNO SHOWROOM A DISPOSIZIONE

È possibile visitare il nostro showroom su appuntamento, 
visionando e toccando con mano tutti i prodotti, 

per trovare nuovi spunti e idee per rendano speciale ogni evento.

1

2

3

4

5

QUALI VANTAGGI?
IL NOLEGGIO DI ATTREZZATURE CATERING:

Dimenticate le ore e il personale impiegato per lavare 
le stoviglie al termine di un evento.
Dimenticate ampie aree di magazzino dedicate allo 
stoccaggio e alla movimentazione del materiale.
Dimenticate elevati investimenti economici per l’ac-
quisto delle attrezzature.

Con Globus potete contare su prodotti sempre pronti 
all’uso e in condizioni impeccabili, accompagnati un 
servizio che vi tiene al riparo da ogni imprevisto.

Ci assicuriamo che l’intero processo di noleggio ri-
spetti quattro principi fondamentali:

• ampiezza della scelta 
• puntualità della consegna
• qualità del prodotto
• impeccabilità dell’igiene
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PREVENTIVO 
PERSONALIZZATO

In base alla richiesta del cliente, 
formuliamo un preventivo cuci-
to ad hoc in base alla tipologia di 
evento, gli obiettivi e il budget di 
spesa

LAVORAZIONE 
DELL’ORDINE

I prodotti vengono consegnati nel-
la data e nel luogo prestabiliti, op-
pure resi disponibili per il ritiro del 
cliente presso il nostro magazzino.

CONSEGNA PRECISA

Confermato il preventivo, l’ordine 
viene messo in lavorazione, gli ar-
ticoli prenotati e resi pronti per la 
consegna.

IMBALLAGGIO E STOCCAGGIO

Terminata la pulizia, le nostre attrezzature 
vengono confezionate, imballate singolar-
mente e stoccate nello specifico reparto di 
riferimento, pronte per rendere speciale 
una nuova occasione.

Massima cura e precisione dall’inizio alla fine, per offrire 
un servizio impeccabile durante tutto il processo

COME LAVORIAMO
LA MASSIMA ATTENZIONE,  AD OGNI STEP

RITIRO E SANIFICAZIONE

Al termine dell’utilizzo, l’attrezzatura 
sporca viene ritirata, controllata e affidata 
al reparto lavaggio per le operazioni di pu-
lizia e sanificazione.
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il noleggio di articoli catering
potrebbe fare per te!

CHE TU SIA...

E CHE TU STIA 
ORGANIZZANDO...

DI COSA 
POTRESTI AVERE 

BISOGNO?

—  CERIMONIA

—  BANCHETTO

—  INAUGURAZIONE

—  EVENTO FIERISTICO/CONFERENZA

—  MANIFESTAZIONE ENOGASTRONOMICA

—  CENA/PRANZO/COLAZIONE DI LAVORO

—  FESTA PRIVATA

un cliente privato un’azienda un professionista della 
ristorazione

DELLA MISE EN PLACE PERFETTA
Uno stile moderno, classico, o sofisticato
per bicchieri, piatti, posate e tovagliato,
senza dimenticare gli accessori — p. 21 — p. 35 — p. 47 — p. 57 — p. 127

DI UN BUFFET O 
UN OPEN BAR DI TENDENZA
Arredi luminosi e accessori per l’esterno, 
senza dimenticare tutto ciò che serve 
per servire cocktail e finger food — p. 21 — p. 99 — p. 143 — p. 155

DEGLI STRUMENTI PROFESSIONALI 
PER CUCINARE OVUNQUE
Dagli accessori per servire, alle pentole per scaldare 
e cucinare, alle attrezzature professionali da cucina — p. 127 — p. 163 fascicolo fse

DI UNA SALA DA RICEVIMENTO 
PERSONALIZZATA
Arredare con lo stile più adatto 
e colpire gli invitati con gli indispensabili 
accessori per la tavola e la sala — p. 81— p. 69 — p. 89 — p. 99 — p. 127 — p. 143

DI UNA FESTA OUTDOOR 
SOPRENDENTE 
ANCHE DI NOTTE
Arredare l’esterno 
in qualsiasi stagione, ovunque, 
che sia giorno o notte — p. 99— p. 35— p. 21 — p. 113 — p. 127 — p. 143 — p. 155
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BICCHIERI E CRISTALLERIA   — p. 21

PIATTI E PORCELLANE   — p. 35

POSATERIA   — p. 47

TOVAGLIATO   — p. 57
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BICCHIERI E CRISTALLERIA

tumbler   — p. 24

calici e flute   — p. 27

distillati e cocktail   — p. 31

accessori   — p. 33
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COD. 100/AA COD. 100/AECOD. 100/AB COD. 100/AFCOD. 100/AC COD. 100/AICOD. 100/AD COD. 100/AJ

bicchiere cristallo 
Tumbler 

bicchiere 5 colori 
Bolle   

bicchiere verde 
Tumbler 

bicchiere cristallo 
Bolle 

bicchiere nero 
Tumbler 

bicchiere Birra 
cristallo

bicchiere rubino 
Tumbler 

bicchiere Vintage 
acqua decorato 

TUMBLER 

Bicchiere mod. Tumbler in
cristallo trasparente.

Bicchiere mod. Tumbler in
cristallo verde soffiato a mano.

Bicchiere mod. Tumbler in
cristallo nero soffiato a mano.

Bicchiere mod. Tumbler in
cristallo rubino soffiato a mano.

Bicchiere mod. Bolle  in
cristallo in 5 diversi colori effetto
bollicine. 
Confezione multicolor 
(5 azzurro + 5 verde + 5 viola +
 5 ambra + 5 rosso).

Bicchiere in cristallo trasparente 
effetto bollicine.

Bicchiere Birra con manico in
cristallo trasparente.

Bicchiere mod. Vintage acqua
in cristallo trasparente con
pattern decorato.

30 cl 25 cl 25 cl 25 cl 25 cl 25 cl 23 cl25 cl

pz. 25/confezione pz. 25/confezione pz. 25/confezione pz. 25/confezione pz. 25/confezione pz. 25/confezione pz. 25/confezionepz. 12/confezione
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COD. 100/AK COD. 100/AL

bicchiere cristallo 
Liscio medium

bicchiere cristallo 
Liscio small

Bicchiere mod. Liscio Medium in 
cristallo trasparente h 7,5 cm.

Bicchiere mod. Liscio Small in 
cristallo trasparente h 5 cm.

37 cl 20 cl

pz. 25/confezione pz. 25/confezione
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CALICI E FLUTE

COD. 100/DA COD. 100/DB

flute cristallo 
Classic

flute cristallo 
Perlage

Flute mod. Classic
in cristallo trasparente.

Flute mod. Perlage
in cristallo trasparente.

28 cl

pz. 36/confezione

20 cl

pz. 36/confezione

COD. 100/FACOD. 100/DC

calice cristallo 
Winebar 35

flute cristallo 
Impero 

Calice mod. Winebar 
in cristallo trasparente.

Flute mod. Impero in cristallo 
trasparente con gambo lavorato.

35 cl 22 cl

pz. 25/confezionepz. 36/confezione
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COD. 100/FE COD. 100/FF COD. 100/FG COD. 100/FH COD. 100/FI

calice cristallo 
Barolo 66

calice cristallo 
Degustazione 39

calice cristallo 
Degustazione 50 cl

calice cristallo 
Impero 26 cl

calice cristallo 
Impero 45 cl

Calice mod. Barolo
in cristallo trasparente.

Calice mod. Degustazione
in cristallo trasparente.

Calice mod. Degustazione in 
cristallo trasparente.

Calice mod. Impero in cristallo 
trasparente con gambo lavorato.

Calice mod. Impero in cristallo 
trasparente con gambo lavorato.

66 cl 39 cl 50 cl 26 cl  45 cl

pz. 16/confezione pz. 25/confezione pz. 25/confezione pz. 25/confezione pz. 16/confezione
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COD. 100/FD

calice cristallo 
Vintage vino

Calice mod. Vintage vino
in cristallo trasparente.

31 cl

pz. 25/confezione

COD. 100/FB

calice cristallo 
Winebar 48

Calice mod. Winebar 
in cristallo trasparente.

48 cl

pz. 25/confezione

COD. 100/FC

calice cristallo 
Ballon

Calice mod. Ballon
in cristallo trasparente.

85 cl

pz. 9/confezione
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COD. 100/AG COD. 100/AH COD.100/AM COD. 100/AY

bicchiere cristallo 
Cocktail

bicchiere cristallo 
Shot

bicchiere cristallo 
Impero Liquore

bicchiere 
policarbonato 
decorato Party

DISTILLATI E COCKTAIL

Bicchiere mod. Cocktail
in cristallo trasparente.

Bicchiere mod. Shot
in cristallo trasparente.

Bicchiere mod. Impero Liquore 
in cristallo trasparente con 
gambo lavorato.

Bicchiere mod. Party in 
policarbonato trasparente 
decorato.

39 cl 7 cl 6 cl 40 cl 

pz. 30/confezione pz. 49/confezione pz.49/confezione pz.25/confezione
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COD. 100/FJ

calice cristallo 
Impero Borgogna 67 cl

Calice mod. Impero Borgogna in 
cristallo trasparente con gambo 
lavorato.

67 cl

pz. 16/confezione
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COD. 100/ZA COD. 100/ZB COD. 100/ZZ

clip portabicchiere
contenitore 

dopo-degustazione set Cocktail 

Clip portabicchiere in plastica 
bianca, da agganciare al piatto 
come supporto per reggere il 
calice.

Contenitore dopo degustazione 
completo di imbuto in plastica 
nera.

— 1 portacondimenti
— 1 bacinella
— 1 falso fondo
— 1 pela agrumi
— 1 tagliere
— 1 pinzetta
— 2 Boston Usa
— 1 cucchiaio
— 1 mixing glass
— 1 pestello
— 1 sessola
— 1 porta oggetti
— 1 shaker
— 1 spremi limone
— 1 passino
— 2 tappeti
— 6 versatori.

pz. 1/confezionepz. 50/confezione pz. 1/confezione

ACCESSORI

COD. 100/AZ COD. 100/BA

bicchiere plastica 
Long Drink

coppa cristallo 
Martini

Bicchiere mod. Long Drink 
in plastica satinata.

Coppa mod. Martini in cristallo 
trasparente.

35 cl 29 cl

pz. 77/confezione pz. 9/confezione
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PIATTI E PORCELLANE 

piatti   — p. 38

sottopiatti   — p. 43

ciotole e coppe   — p. 44

tazze e lattiere   — p. 45
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COD. 000/DA COD. 000/DB COD. 000/DC COD. 000/DD COD. 000/EA COD. 000/EB COD. 000/EC COD. 000/FA

piatto frutta 
Siena

piatto frutta 
Vienna  

piatto piano 
Siena

piatto piano 
Vienna 

piatto fondo 
Siena 

piatto fondo 
Vienna 

piattino pane 
Siena

piatto frutta 
Roma 

PIATTI

Piatto rotondo frutta 
mod. Siena  in
porcellana bianca.

Piatto rotondo piano
mod. Siena  in
porcellana bianca.

Piatto rotondo fondo
mod. Siena  in
porcellana bianca.

Piattino rotondo pane  
mod. Siena in 
porcellana bianca.

Piatto rotondo frutta
mod. Vienna in
porcellana bianca.

Piatto rotondo frutta
mod. Vienna in
porcellana bianca.

Piatto rotondo fondo
mod. Vienna  in
porcellana bianca.

Piatto rotondo frutta
mod. Roma in
porcellana bianca.

Ø 21 cm Ø 27 cm Ø 23 cm Ø 17 cm Ø 21 cm Ø 28 cm Ø 23 cm Ø 22 cm

pz. 40/confezione pz. 25/confezione pz. 40/confezione pz. 70/confezione pz. 40/confezione pz. 20/confezione pz. 30/confezione pz. 30/confezione
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COD. 000/FB COD. 000/FC

piatto piano 
Roma

piatto fondo 
Roma

Piatto rotondo piano
mod. Roma in
porcellana bianca.

Piatto rotondo fondo
mod. Roma in
porcellana bianca.

Ø 28 cm Ø 23 cm

pz. 25/confezione pz. 30/confezione

GLOBUS

PA
G

IN
A

 -
 3
9

PATTI E PORCELLANE

01



COD. 000/JA COD. 000/JB COD. 000/JC COD. 000/LA COD. 000/LB COD. 000/MA COD. 000/MB COD. 000/MC COD. 000/MD

piatto fondo 
Atene

piatto Gourmet 
con falda

piatto frutta 
Atene

piattino pane 
Twist

piattino pane 
Vintage nero

piatto frutta 
Vintage nero

piatto piano 
Vintage nero

piatto fondo 
Vintage nero

piatto piano 
Atene

Piatto quadrato frutta
mod. Atene 
in porcellana bianca.

Piatto quadrato piano
mod. Atene 
in porcellana bianca.

Piatto quadrato fondo
mod. Atene 
in porcellana bianca.

Piatto rotondo con falda
mod. Gourmet 
in porcellana bianca.

Piattino rotondo pane
mod. Twist 
in porcellana bianca.

Piattino rotondo 
pane mod. Vintage in 
porcellana nera

Piatto rotondo frutta 
mod. Vintage in 
porcellana nera.

Piatto rotondo piano 
mod. Vintage in 
porcellana nera.

Piatto rotondo fondo 
mod. Vintage in 
porcellana nera.

21x21 cm 26x26 cm 21x21 cm Ø esterno 29 cm, 
Ø interno 14 cm Ø 17 cm Ø 18 cm Ø 24 cm Ø 28 cm Ø 26 cm

pz. 28/confezione pz. 28/confezione pz. 26/confezione pz. 20/confezione pz. 45/confezione pz.40/confezione pz.32/confezione pz.20/confezione pz.16/confezione
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SOTTOPIATTI

COD. 000/GA COD. 000/HA COD. 000/HB COD. 000/HC COD. 000/HD

sottopiatto 
vetro 

sottopiatto 
Atene 

sottopiatto 
Siena

sottopiatto 
Vienna

sottopiatto 
Roma

Sottopiatto rotondo in 
vetro trasparente con
falda ad effetto martellato.

Sottopiatto rotondo 
mod. Siena in 
porcellana bianca.

Sottopiatto rotondo
mod. Vienna in
porcellana bianca.

Sottopiatto rotondo
mod. Roma cm in
porcellana bianca.

Sottopiatto quadrato
mod. Atene in
porcellana bianca.

Ø 31 cm Ø 31 cm Ø 31 cm Ø 32 cm 31x31 cm

pz. 25/confezione pz. 20/confezione pz. 22/confezione pz. 25/confezione pz. 16/confezione

COD. 000/MF COD. 000/NA COD. 000/NB

piatto piano 
Globo avorio

piatto piano 
Vintage 4 colori 

piatto frutta 
Globo avorio

Piatto rotondo piano 
mod. Vintage in 
porcellana in 4 diversi 
colori con bordo a 
contrasto.
Confezione multicolor 
(5 crema + 5 corallo + 5 
grigio + 5 turchese).

Piatto rotondo frutta 
mod. Globo in porcellana 
avorio.

Piatto rotondo piano 
mod. Globo in porcellana 
avorio.

Ø 28 cm Ø 21 cm Ø 27 cm

pz.20/confezione 
multicolor 

pz.30/confezione pz.24/confezione

COD. 000/ME

piatto frutta 
Vintage 4 colori 

Piatto rotondo frutta 
mod. Vintage in 
porcellana in 4 diversi 
colori con bordo a 
contrasto.
Confezione multicolor 
(8 crema + 8 corallo + 8 
grigio + 8 turchese).

Ø 24 cm

pz.32/confezione 
multicolor 
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COD. 000/IACOD. 000/HE COD. 000/HF

sottopiatto 
argentato

sottopiatto 
Vintage nero

sottopiatto 
Globo avorio 

Sottopiatto rotondo in 
acciaio con trattamento 
di argentatura.

Sottopiatto rotondo 
mod. Vintage in 
porcellana nera.   

Sottopiatto rotondo 
mod. Globo in 
porcellana avorio.

Ø 33 cmØ 32 cm Ø 31 cm

pz. 3/confezionepz.16/confezione pz.18/confezione    
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COD. 000/OA COD. 000/OB COD. 000/OC COD. 000/LC

ciotola 
macedonia/gelato

ciotola 
insalata/pane

ciotola 
consommè 

cucchiaione 
vetro 

CIOTOLE E COPPE

Ciotola rotonda per 
macedonia/gelato in 
porcellana bianca.

Ciotola rotonda per 
insalata/pane in 
porcellana bianca.

Ciotola rotonda per 
consommè
in porcellana bianca.

Cucchiaione per 
degustazione in vetro 
azzurrato.

Ø 12 cm Ø 17 cm Ø 16 cm 20x10 cm

pz. 30/confezione pz. 17/confezione pz. 30/confezione pz.10/confezione 

COD. 000/KA COD. 000/KB COD. 000/PA

tazzina espresso 
con piattino 

bianco 

tazza the 
con piattino 

bianco lattiera

TAZZE E LATTIERE

Tazzina per caffè espresso 
completa di piattino 
in porcellana bianca.

Tazza per the completa
di piattino in porcellana 
bianca.

Lattiera in porcellana 
bianca.

10 cl 24 cl 9 cl

pz. 28/confezione pz. 19/confezione pz. 1/confezione
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POSATERIA

acciaio   — p. 50

argento   — p. 53

vintage   — p. 55

GLOBUS

PA
G

IN
A

 -
 4
9

C
A

TA
LO

G
O

 G
E

N
E

R
A

LE



COD. 200/AA COD. 200/AB COD. 200/AD COD. 200/DA COD. 200/DB COD. 200/GA COD. 200/GCCOD. 200/GB

cucchiaio tavola 
inox

cucchiaio dessert 
inox

cucchiaino 
thè/caffè inox

forchetta tavola 
inox

forchetta dessert 
inox

coltello tavola 
inox

coltello pesce 
inox

coltello carne 
inox

ACCIAIO

Cucchiaio tavola in 
acciaio inox 18/10.

Cucchiaio dessert in 
acciaio inox 18/10.

Cucchiaino the/caffè in 
acciaio inox 18/10.

Forchetta tavola in acciaio 
inox 18/10.

Forchetta dessert in 
acciaio inox 18/10.

Coltello tavola in acciaio 
inox 18/10.

Coltello carne in acciaio 
inox 18/10.

Coltello pesce in acciaio 
inox 18/10.
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COD. 200/GD COD. 200/LA

coltello dessert 
inox

FINGER FOOD 

doppio uso inox

Coltello dessert in acciaio 
inox 18/10.

Posata finger food doppio 
uso inox 18/10 sp.4 mm.

pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezionepz. 20/confezione pz. 20/confezione pz.20/confezione
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COD. 200/JA COD. 200/JB COD. 200/JC COD. 200/JD

forchetta tavola 
argentata

coltello tavola
argentato

forchetta dessert 
argentata

cucchiaio tavola 
argentato

Forchetta tavola in 
acciaio inox 18/10 
con trattamento di 
argentatura .

Coltello tavola in 
acciaio inox 18/10 
con trattamento di 
argentatura .

Forchetta dessert in 
acciaio inox 18/10 
con trattamento di 
argentatura .

Cucchiaio tavola in 
acciaio inox 18/10 
con trattamento di 
argentatura .

ARGENTO
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pz. 10/confezione pz. 10/confezione pz. 10/confezione pz. 10/confezione

COD. 200/LB COD. 200/LC COD. 200/LD

FINGER FOOD 

cucchiaio/
forchetta 

party inox

FINGER FOOD 

cucchiaio 
monoporzione 

inox

FINGER FOOD 

forchetta 
monoporzione 

inox

Posata finger food 
cucchiaio/forchetta Party 
inox 18/10 sp.4 mm.

Posata finger food 
cucchiaio monoporzione 
inox 18/10 sp.4 mm.

Posata finger food 
forchetta monoporzione 
inox 18/10 sp.4 mm.

pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione

COD. 200/JE

cucchiaino caffè 
argentato

Cucchiaino caffè in 
acciaio inox 18/10 
con trattamento di 
argentatura .

pz. 10/confezione
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COD. 200/JF COD. 200/JG

cucchiaio dessert 
argentato

Cucchiaio 
the/cappuccino 

argentato

Cucchiaio dessert in 
acciaio inox 18/10 
con trattamento di 
argentatura .

Cucchiaio the/
cappuccino in acciaio 
inox 18/10 sp. 2,5 mm 
con trattamento di
argentatura.

VINTAGE
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COD. 200/KA COD. 200/KB COD. 200/KC COD. 200/KD

forchetta tavola 
vintage

coltello tavola 
vintage

forchetta dessert 
vintage

cucchiaio tavola 
vintage

Forchetta tavola in 
acciaio inox 18/10 con 
trattamento di anticatura 
vintage.

Coltello tavola in 
acciaio inox 18/10 con 
trattamento di anticatura 
vintage.

Forchetta dessert in 
acciaio inox 18/10 con 
trattamento di anticatura 
vintage.

Cucchiaio tavola in 
acciaio inox 18/10 con 
trattamento di anticatura 
vintage.

pz. 10/confezione pz. 10/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione pz. 20/confezione
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misto lino   — p. 60

damascato   — p. 61

fiammato   — p. 62

organza/pizzo   — p. 63

stretch  — p. 63

cotone   — p. 64

TOVAGLIATO
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COD. 400/OA COD. 400/PACOD. 400/OB COD. 400/OC COD. 400/AACOD. 400/OD COD.400/OE COD. 400/BA

tovaglia bianca 
330x330 

tovagliolo bianco 
50x50 

tovaglia bianca 
330x220 

tovaglia bianca 
220x220 

tovaglia avorio 
330x330 

tovaglia avorio 
330x220 

tovaglia bianca 
355x355 

tovaglia bianca 
120x120 

MISTO LINO DAMASCATO

Tovaglia quadrata 
in tessuto misto lino 
col. bianco.

Tovaglia rettangolare 
in tessuto misto lino 
col. bianco.

Tovaglia quadrata 
in tessuto misto lino 
col. bianco.

Tovaglia rettangolare
 in tessuto damascato 
col. avorio.

Tovaglia quadrata in 
tessuto misto lino 
col. bianco.
La misura è sufficiente 
per coprire 
completamente il tavolo 
catering diam. 200 cm.

Tovaglia quadrata 
in tessuto misto lino 
col. bianco. 

Tovagliolo quadrato 
in tessuto misto lino
col. bianco.

Tovaglia rettangolare 
in tessuto damascato
col. avorio.

330x330 cm 330x220 cm 220x220 cm 330x330 cm355x355 cm 120x120 cm 50x50 cm 330x220 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz.1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 
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COD. 400/BC

tovaglia avorio 
220x220 

Tovaglia quadrata
 in tessuto damascato
col. avorio.

220x220 cm

pz. 1/confezione 
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COD. 400/MCCOD. 400/QA COD. 400/MD COD. 400/ME

copritavolo panna 
organza 220x220

copritavolo 
bianco pizzo 

200x200

segnaposto 
bianco pizzo 

Ø21
tovaglia nera 

330x330 

FIAMMATO
ORGANZA
/PIZZO

Tovaglia quadrata  in 
tessuto fiammato col. nero.

Copritavolo quadrato in
tessuto organza a motivo
ricamato col. panna.
Da utilizzarsi sopra 
la tovaglia per 
impreziosire la tavola.

Copritavolo quadrato 
200x200 cm in tessuto 
pizzo a motivo fiorato 
col. bianco.  Da utilizzarsi 
sopra la tovaglia per 
impreziosire la tavola.

Segnaposto rotondo Ø 
21 cm in tessuto pizzo 
a motivo fiorato col. 
bianco.  Da utilizzarsi per 
impreziosire la mise en 
place sopra al sottopiatto.

330x330 cm 220x220 cm Ø 21 cm200x200 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione  pz.20/confezione
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COD. 400/CA

tovagliolo avorio 
50x50 

Tovagliolo quadrato 
in tessuto damascato
col. avorio.

50x50 cm

pz. 1/confezione 

COD. 400/LA COD. 400/LB

copritavolo 
nero 

copritavolo 
bianco 

STRETCH

Copritavolo col. nero 
in tessuto elasticizzato 
ad alta resistenza.
Compatibile solo 
con tavolo cocktail 
cod. 800/HA.

Copritavolo col. bianco 
in tessuto elasticizzato 
ad alta resistenza.
Compatibile solo 
con tavolo cocktail 
cod. 800/HA.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione 
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COD. 400/RA COD. 400/RB COD. 400/RD COD. 400/DA COD. 400/RC COD. 400/TB

tovaglia corda 
330x330

tovaglia corda 
220x220 

runner corda 
50x250 

mollettone 
sottotovaglia 
bianco Ø215

tovaglia quadretto 
rosso/bianco 

220x220

tovagliolo 
quadretto rosso/

bianco 50x50 

COTONE

Tovaglia quadrata 
in tessuto misto poliestere
e cotone col. corda.

Tovaglia quadrata 
in tessuto misto poliestere
e cotone col. corda.

Runner rettangolare in 
tessuto misto poliestere e 
cotone col. corda.

Mollettone sottotovaglia 
rotondo in panno di 
cotone col. bianco. 
Per tavoli rotondi da Ø 
180 cm fino a Ø 200 cm. 

Tovaglia quadrata in 
tessuto misto poliestere e 
cotone col. rosso/bianco 
a quadretti. Il disegno 
del tessuto ricorda 
le informali tovaglie 
“trattoria” ma la finitura 
dal leggero effetto perlato 
conferisce prestigio ed 
eleganza. 

Tovagliolo quadrato in 
tessuto misto poliestere e 
cotone col. rosso/bianco 
a quadretti. Il disegno 
del tessuto ricorda gli 
informali tovaglioli 
“trattoria” ma la finitura 
dal leggero effetto perlato 
conferisce prestigio ed 
eleganza. 

330x330 cm 220x220 cm 50x250 cm Ø 215 cm 220x220 cm 50x50 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz.3/confezione pz.2/confezione pz.1/confezione pz.1/confezione 

COD. 400/TA

tovagliolo corda 
40x50 

Tovagliolo rettangolare 
in tessuto misto poliestere
e cotone col. corda.

40x50 cm

pz. 1/confezione 
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SEDUTE E RIVESTIMENTI

sedie e poltrone   — p. 72
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COD. 700/GF COD. 700/GG COD. 700/SA COD. 700/SC COD. 700/SE COD. 700/SF COD. 700/SHCOD. 700/SG

seggiolone bimbo
seggiolone bimbo 

con vassoio
sedia Catering 

nera
sedia Catering 

bianca sedia Regista sedia Venezia sedia Regina sedia Libby 

SEDIE E POLTRONE

Seggiolone bimbo smontabile 
dotato di cintura di sicurezza.

Seggiolone bimbo smontabile 
dotato di cintura di sicurezza e 
vassoio.

Sedia mod. Catering  con 
struttura in acciaio verniciato 
a polvere col. nero, sedile ad 
incasso pvc nero finta canna 
beige. 

Compatibile con:
—  coprisedia cod. 700/CA
—  coprisedia cod. 700/CB
—  coprisedia cod. 700/CC
—  fiocco cod. 700/BA
—  fiocco cod. 700/BD.

Sedia mod. Catering con 
struttura in acciaio verniciato 
a polvere col. bianco, sedile ad 
incasso pvc bianco finta canna 
beige.

Compatibile con:
—  coprisedia cod. 700/CA
—  coprisedia cod. 700/CB
—  coprisedia cod. 700/CC
—  fiocco cod. 700/BA
—  fiocco cod. 700/BD.

Sedia mod. Regista con struttura 
pieghevole in faggio massello 
verniciato naturale, sedile e 
schienale amovibile in tela di 
cotone col. ecrù.

Sedia mod. Venezia con struttura 
in faggio massello verniciato tinta 
noce e sedile impagliato.

Sedia mod. Libby con struttura in 
policarbonato col. trasparente.

Abbinabile a:
—  sgabello cod.  700/SR .

Sedia mod. Regina con struttura 
in polipropilene col. antracite.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezionepz. 1/confezione
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impilabile fino a pz. 20 impilabile fino a pz. 20 impilabile fino a pz. 6 impilabile fino a pz. 6
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COD. 700/SI COD. 700/SJ COD. 700/SL COD. 700/SO COD. 700/SQ COD. 700/ST COD. 700/SS

sedia Eloise poltrona Carla 
sedia Chiavari 

bianca 
sedia Elena

agganciabile sedia Louvre sedia Chateau sedia Parigina 

Sedia mod. Eloise con struttura 
in polipropilene col. bianco.

Poltrona mod. Carla con 
struttura in resina col. bianco.

Sedia mod. Chiavari con 
struttura in tecnopolimero 
multistrato anti raggi uv 
col. bianco.

Compatibile con: 
—  cuscino cod. 700/SM
—  piedini cod. 700/SN.

Sedia agganciabile mod. Elena 
con struttura in
acciaio cromato e scocca in 
polipropilene ignifugo 
col. antracite.

Sedia mod. Louvre  con struttura
in faggio massello laccato oro 
metallizzato e sedile imbottito
velluto col. bordeaux.

Sedia mod. Parigina con struttura 
in polipropilene rinforzata 
con anima in metallo col. oro 
metallizzato.

Compatibile con:
—  cuscino mod. 700/SM.

Sedia mod. Chateau con struttura 
pieghevole in tecnopolimero 
mustistrato anti raggi uv 
col. bianco e sedile imbottito in 
ecopelle col. bianco.

pz. 1/confezionepz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezione

pz. 1/confezione
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impilabile fino a pz. 15impilabile fino a pz. 6 impilabile fino a pz. 6 impilabile fino a pz. 10 impilabile fino a pz. 6 impilabile fino a pz. 6

COD. 700/SU 

sedia Vintage

Sedia mod. Vintage con struttura
in acciaio verniciato a polvere
col. beige con trattamento 
di anticatura.

pz. 1/confezione

impilabile fino a pz. 6
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COD. 700/SV COD. 700/SY

sedia Milady sedia Napoleon 

Sedia mod. Milady con struttura 
in polipropilene rinforzata con 
fibra di vetro col. tortora.

Sedia mod. Napoleon con 
struttura in policarbonato 
col. trasparente abbinabile a 
sgabello cod.  700/SZ.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione
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impilabile fino a pz. 6 impilabile fino a pz. 4

COD. 700/SX

sedia Elena 
con scrittoio

Sedia mod. Elena con struttura in 
acciaio ad alta resistenza cromato 
con tavoletta scrittoio ribaltabile 
in plastica nera e scocca in 
polipropilene copolimero 
ignifugo col. antracite finitura 
goffrato antiscivolo.

pz. 1/confezione

impilabile fino a pz. 10

COD. 700/SR COD. 700/SZ

sgabello Tiffany sgabello Napoleon 

Sgabello mod. Tiffany con
struttura in policarbonato 
col. trasparente.

Abbinabile a:
— sedia cod. 700/SG.

Sgabello mod. Napoleon 
struttura in policarbonato
col. trasparente, abbinabile a 
sedia cod.  700/SY.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione

impilabile fino a pz. 3 impilabile fino a pz. 4

SGABELLI

h seduta 75 cm h seduta 75 cm
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COD. 700/BA

COD. 700/BD

fiocco blu 

fiocco rosso

Fiocco in tessuto di taftà 
col. rosso o blu.

Compatibile con:
— coprisedia cod. 700/CA
— coprisedia cod. 700/CB
— coprisedia cod. 700/CC.

pz. 10/confezione

RIVESTIMENTI E 
ACCESSORI

COD.700/CA COD. 700/CB

coprisedia avorio 
trapuntato per 
sedia Catering

coprisedia bianco 
taftà strop. per 
sedia Catering 

Coprisedia in tessuto trapuntato 
col. avorio. No stiro.

Compatibile con:
—  sedia cod. 700/SA
—  sedia cod. 700/SC
—  fiocco cod. 700/BA
—  fiocco cod. 700/BD.

Coprisedia in tessuto di taftà col. 
bianco effetto stropicciato.

Compatibile con:
—  sedia cod. 700/SA
—  sedia cod. 700/SC
—  fiocco cod. 700/BA
—  fiocco cod. 700/BD.

pz. 10/confezionepz. 10/confezione

COD. 700/SN

set 4 sottopiedi 
Chiavari 

Set 4 sottopiedi a scatto, 
utilizzabili come supporto 
antiaffondamento sui terreni 
difficili.

Compatibile con:
— sedia cod. 700/SL.

pz. 1/confezione

COD. 700/CC COD. 700/CD

coprisedia bianco 
opaco trapuntato 

per sedia Catering 

coprischienale 
bianco pizzo 

per sedia Chiavari 

Coprisedia in tessuto opaco col. 
bianco trapuntato.

Compatibile con:
—  sedia cod. 700/SA
—  sedia cod. 700/SC
—  fiocco cod. 700/BA
—  fiocco cod. 700/BD.

Coprischienale in tessuto pizzo
a motivo fiorato col. bianco.

Compatibile con:
—  sedia cod. 700/SL.

pz. 10/confezione pz. 10/confezione

COD. 700/SM

cuscino Chiavari 
bianco 

Cuscino in tessuto acrilico 
col. bianco, spessore 3,5 cm.

Compatibile con:
— sedia cod. 700/SL.

pz. 1/confezione

COD. 700/SW

cuscino Parigina 
bianco 

Cuscino in tessuto acrilico
col. bianco, spessore 5 cm.

Compatibile con:
— sedia cod. 700/SS.

pz. 1/confezione
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TAVOLI

tondi   — p. 84

quadrati   — p. 85

rettangolari   — p. 86

estensioni   — p. 86

mangia in piedi   — p. 87
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COD. 800/PA COD. 800/PB COD. 800/PF COD. 800/PI COD. 800/PK COD. 800/PH COD. 800/PJ

tavolo Catering 
Ø 160 cm 

tavolo Catering 
Ø 180 cm 

tavolo Catering 
Ø 80 cm 

tavolo Catering 
Ø 200 cm 

tavolo Catering 
Ø 120 cm 

tavolo Catering 
90x90 cm  

tavolo noce 
80x80 cm 

TONDI QUADRATI

Tavolo rotondo mod. Catering 
con basamento pieghevole 
in acciaio verniciato ad alta 
resistenza, con piano in 
polietilene.

Tavolo rotondo mod. Catering 
con basamento pieghevole in ac-
ciaio verniciato ad alta resistenza, 
con piano in polietilene.

Tavolo rotondo mod. Catering 
con basamento pieghevole 
in acciaio verniciato ad alta 
resistenza, con piano in 
polietilene.

Tavolo rotondo mod. Catering 
con basamento pieghevole 
in acciaio verniciato ad alta 
resistenza, con piano in 
polietilene.

Tavolo rotondo mod. Catering 
con basamento pieghevole in
acciaio verniciato ad alta 
resistenza, con piano in 
polietilene.

Tavolo quadrato mod. Catering 
con basamento pieghevole in
acciaio verniciato ad alta 
resistenza, con piano in 
polietilene.

Tavolo quadrato a 4 gambe in 
faggio tinto noce.

capacità  indicativa: 8 persone capacità indicativa: 10 persone capacità indicativa: 4 persone capacità indicativa: 12 persone capacità indicativa: 6 persone capacità indicativa: 4 persone capacità indicativa: 4 persone
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Ø 153xh74,5 cm Ø 181xh74,5 cm Ø 82xh74,5 cm Ø 200xh74,5 cm Ø 122xh74,5 cm 88x88xh74,5 cm 80x80xh74,5  cm

18,6 kg 26 kg 7,3 kg 30 kg 12 kg 10,5  kg

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezione

D
A

T
I T

E
C

N
IC

I

COD. 800/TB

tavolo Tobia   
70x70 cm 

Tavolo quadrato mod. Tobia con 
basamento centrale in acciaio 
cromato e piano in alluminio 
effetto fiorettato.

capacità indicativa: 4 persone

70x70xh74,5 cm

pz. 1/confezione
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COD. 800/PC COD. 800/PE COD. 800/PD COD. 800/PG COD. 800/UA COD. 800/UB

tavolo Catering 
180x80 cm 

tavolo Catering 
200x90 cm

capotavola mezzaluna 
Ø 160 cm 

capotavola mezzaluna 
Ø 180 cm 

estensione tavolo 
Catering 200x120 cm 

estensione tavolo 
Catering 165x165 cm 

RETTANGOLARI ESTENSIONI

Tavolo rettangolare 
mod. Catering con basamento 
pieghevole in acciaio verniciato 
ad alta resistenza, con piano in 
polietilene. 

Dotato di sistema di aggancio sul 
lato corto.

Tavolo rettangolare 
mod. Catering con basamento 
pieghevole in acciaio verniciato 
ad alta resistenza, con piano in 
polietilene. 

Dotato di sistema di aggancio sul 
lato corto.

Capotavola mezzaluna con 
basamento pieghevole in acciaio 
verniciato ad alta resistenza, con 
piano in polietilene. 

Combinabile con tavolo Catering 
mod. 800/PC: con 2 tavoli 800/
PC + 2 capotavola 800/PD si 
ottiene un tavolo imperiale da 
340x160 cm.

Capotavola mezzaluna con 
basamento pieghevole in acciaio 
verniciato ad alta resistenza, con 
piano in polietilene. 

Combinabile con tavolo Catering 
mod. 800/PE: con 2 tavoli 800/
PE + 2 capotavola 800/PG si 
ottiene un tavolo imperiale da 
380x180 cm.

Estensione rettangolare per 
tavolo Catering in multistrato di 
pioppo sp. 25 mm. 

Utilizzabile a incastro su tavolo 
cod. 800/PE.

Estensione quadrata per tavolo 
Catering in multistrato di pioppo 
sp. 25 mm. 

Utilizzabile a incastro su tavolo 
cod. 800/PA.

capacità indicativa: 8 persone capacità indicativa: 10 persone capacità indicativa: 
2/3 persone aggiuntive

capacità indicativa: 
3/4 persone aggiuntive

capacità indicativa: 
10/12 persone aggiuntive

capacità indicativa: 
10 persone aggiuntive

183x76xh74,5 cm 199x91xh74,5 cm Ø 152xh74,5 cm Ø 182xh74,5 cm 200x120 cm 165x165 cm

14 kg 19,5 kg 16 kg 18 kg 16 kg 18 kg

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione
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COD. 800/HA

tavolo Cocktail  
Ø 80 cm 

Tavolo rotondo mod. Cocktail con 
basamento pieghevole in acciaio 
verniciato ad alta resistenza, con 
piano in polietilene.

Compatibile con:
— copritavolo stretch cod. 400/LA
— copritavolo stretch cod. 400/LB.

Ø 80xh110 cm

MANGIA 
IN PIEDI

8,2 kg

pz. 1/confezione

COD. 800/TC

tavolo Giove 
60x70 cm

Tavolo rettangolare mod. Giove 
con struttura in alluminio col. 
Grigio tortora, piano pieghevole 
e basamento impilabile (a piano 
tavolo chiuso).
Dotato di gancio appendiborsa 
sotto il piano.

capacità indicativa: 
4 persone

60x70xh71 cm

18 kg

pz. 1/confezione

GLOBUS

PA
G

IN
A

 -
 8
7

TAVOLI

02



V I N TAG E

GLOBUS

02



VINTAGE

sedute   — p. 92

tavoli   — p. 94

complementi   — p. 95
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COD. 500/AA COD. 500/AB COD. 500/AC COD. 500/AD COD. 500/AE COD. 500/BA

set 4 sedie Vintage 
legno/canna

set 3 sedie Vintage 
basse legno/imbottite

set 3 sedie Vintage 
alte legno/imbottite

set 4 sedie Vintage 
legno chiaro

set 2 sedie Vintage 
legno scuro

poltrona Vintage 
legno/paglia

SEDUTE

Set composto da 4 sedie vintage con struttura 
in legno, sedile e schienale in canna naturale.

Set composto da 3 sedie vintage con struttura 
in legno, schienale basso e sedile imbottito.

Set composto da 3 sedie vintage con struttura 
in legno, schienale alto e sedile imbottito.

Set composto da 4 sedie vintage con struttura 
in legno tinto chiaro.

Set composto da 2 sedie vintage con struttura 
in legno tinto scuro.

Poltrona vintage con struttura in legno e 
sedile impagliato .
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1 set da 4 sedie/confezione 1 set da 3 sedie/confezione 1 set da 3 sedie/confezione 1 set da 4 sedie/confezione 1 set da 4 sedie/confezione pz. 1/confezione
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COD. 500/EA COD. 500/ECCOD. 500/EB

tavolo Vintage 
metallo/legno

banco Falegname 
Vintage legno 

tavolo Vintage 
legno/radica

TAVOLI COMPLEMENTI

Tavolo vintage con gambe in metallo brunito 
e piano in tavole di legno massello.

Banco falegname vintage con struttura 
in legno.

Tavolo vintage con struttura in legno e radica, 
gambe curve con sponde sagomate.

100x50xh75 cm 214x61xh82 cm190x90xh80 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezionepz. 1/confezione

COD. 500/CA COD. 500/DA

baule Vintage 
legno

panchetto Vintage 
legno

Baule vintage apribile in legno. Panchetto vintage in legno.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione

100x65xh67 cm 38x25xh31 cm
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COD. 500/FA COD. 500/GA COD. 500/HA COD. 500/IA

set 4 cassette 
legno

arco Vintage 
metallo 

comodino Vintage 
legno

valigia Vintage 
vimini 

Set composto da 4 cassette ornamentali in 
legno tinto sbiancato a doghe.

Arco vintage con struttura in metallo bianco 
completo di cancello.

Comodino vintage con struttura in legno 
completo di 1 cassetto e 1 anta apribile.

Valigia vintage in vimini intrecciato.

1 set da 4 cassette/confezione 138x37xh266 cm 46x39xh80 cm 63x39xh27 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione
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ILLUMINAZIONE: 
ARREDI E COMPLEMENTI

complementi   — p. 102 

banchi bar   — p. 108

candele e fiaccole   — p. 110
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COD. 1000/ZA COD.1000/ZB COD. 1000/ZC COD. 1000/ZD COD. 1000/ZE COD. 1000/ZI COD. 1000/ZKCOD. 1000/ZJ 

lampada 
Globe Ø 50 cm 

lampada 
Big Cube lampada Egg 

lampada Secchiello 
Champagne lampada Vaso

lampada Globe 
Ø 35 cm lampada Albero lampada Tea 

COMPLEMENTI

Lampada sferica e galleggiante 
mod. Globe LED multicolor,
funzione a fissaggio colore o 
rotazione, con regolazione di 
intensità.

Lampada cubica mod. Big Cube
LED multicolor, funzione a 
fissaggio colore o rotazione, con 
regolazione di intensità.

Lampada da tavolo mod. Egg 
LED bianco, con regolazione di 
intensità.

Lampada mod. Secchiello 
Champagne LED multicolor, 
funzione a fissaggio colore o 
rotazione, con regolazione di 
intensità.

Lampada mod. Vaso LED 
multicolor, funzione a fissaggio 
colore o rotazione, con 
regolazione di intensità.

Lampada sferica e galleggiante
mod. Globe LED multicolor,
funzione a fissaggio colore o 
rotazione, con regolazione di 
intensità.

Lampada a forma di rosa e 
galleggiante mod. Tea LED 
multicolor, con base in acciaio 
inox satinato antiribaltamento, 
funzione a fissaggio colore 
o rotazione e regolazione di 
intensità.

Lampada mod. Albero LED
multicolor, funzione a fissaggio
colore o rotazione, con 
regolazione di intensità.
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Ø 50 cm 40x40xh40 cm Ø 15xh21 Ø 44xh36 cm 32x32xh74 cm Ø 35 cm Ø 42xh35 cm Ø 49xh110 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h
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COD. 1000/ZL COD. 1000/ZO COD. 1000/ZP COD. 1000/ZQ COD. 1000/ZR COD. 1000/ZS COD. 1000/YA COD. 1000/YB

lampada  Gufo lampada Tavolo
lampada 

Globe Ø 60 cm
lampada 

Vaso con manici
lampada 

Fungo
lampada 

Cubo Musicale
lampada 

Eva h210 cm
lampada 

Abat-Jour h180 cm

Lampada mod. Tavolo LED 
multicolor, funzione a fissaggio
colore o rotazione, con 
regolazione di intensità.

Lampada sferica e galleggiante
mod. Globe LED multicolor,
funzione a fissaggio colore o 
rotazione, con regolazione di 
intensità.

Lampada mod. Vaso LED 
multicolor, con due manici 
in corda col. nero, funzione a 
fissaggio colore o rotazione, 
con regolazione di intensità.

Lampada mod. Fungo cm LED 
multicolor, funzione a fissaggio 
colore o rotazione, regolazione 
di intensità.

Lampada cubica mod. Cubo 
Musicale LED multicolor, 
funzione a fissaggio colore o 
rotazione, regolazione 
di intensità.
Possibilità di ascoltare, tramite 
le due casse applicate al cubo,  
la propria musica collegando 
un dispositivo ( smartphone – 
lettore mp3, ecc ) via bluetooth.

Lampada mod. Eva, LED RGB 
multicolor, funzione a fissaggio 
colore o rotazione, alimentazione 
a cavo elettrico.

Lampada mod. Abat-Jour, LED 
bianco, alimentazione a cavo 
elettrico.

D
A

T
I T

E
C

N
IC

I
D

E
S

C
R

IZ
IO

N
E Lampada mod. Gufo LED

multicolor, funzione a fissaggio
colore o rotazione, con 
regolazione di intensità.

Ø 31xh40 cm Ø 60xh110 cm Ø 60 cm Ø 35xh70 cm h30 cm 43x43xh43 cm 38x48xh210 cm Ø 60xh180 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h

autonomia: 8 h senza fili
tempo di ricarica: 6 h
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COD. 1000/YERGB COD. 1000/YF

vetrina Expo 
modulare

set 4 Proiettori 
LED Multicolor

Vetrina mod. Expo, LED RGB multicolor,
funzione fissaggio colore o rotazione, senza 
fili con telecomando. I moduli possono 
essere affiancati in orizzontale o verticale 
per formare una parete attrezzata. Può essere 
utilizzata come retrobanco portabottiglie in 
abbinamento con i banchi bar Onda.

Set composto da 4 proiettori LED multicolor 
a batteria, verniciati col. bianco, con 
fascio luminoso a inclinazione regolabile. 
Kit completo di borsa per il trasporto e 
telecomando.

pz. 1/confezione

1 set da 4 pz./confezione
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80x45xh205 cm

pz. 1/confezione autonomia: 
12 h in modalità cambio colore, 
8 h in modalità colore #sso
tempo di ricarica: 5 h

COD. 1000/YDCOD. 1000/YC

lampadario 
Nuvola Mini

lampadario 
Nuvola Maxi

Lampadario a sospensione mod. Nuvola 
Maxi, LED bianco, alimentazione a cavo 
elettrico.

Lampadario a sospensione mod. Nuvola 
Mini, LED bianco, alimentazione a cavo 
elettrico.

170x82 cm 122x69 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione
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COD. 1000/ZGRGB

curva Bar Onda 
luminosa RGB

Curva bar luminosa mod. Onda, LED RGB 
multicolor, alimentazione a cavo elettrico,
piano di lavoro ad angolo in inox profondità 
60 cm, struttura richiudibile che permette 
di ridurre di oltre la metà il volume nel 
trasporto.

Modulabile con:
— banco Bar cod. 1000/ZFRGB.

pz. 1/confezione

90x90xh110 cm

COD. 1000/ZF COD. 1000/ZG COD. 1000/ZFRGB

banco Bar Onda 
luminoso 

curva Bar Onda 
luminosa  

banco Bar Onda 
luminoso RGB

Banco bar luminoso mod. Onda, LED bianco
luce fredda, alimentazione a cavo elettrico,
piano di lavoro in inox profondità 60 cm, 
struttura richiudibile che permette di ridurre 
di oltre la metà il volume nel trasporto. 
Utilizzabile anche con funzionalità di 
reception desk.

Modulabile con:
— curva Bar cod. 1000/ZG.

Curva bar luminosa mod. Onda, LED bianco
luce fredda, alimentazione a cavo elettrico,
piano di lavoro ad angolo in inox profondità 
60 cm, struttura richiudibile che permette 
di ridurre di oltre la metà il volume nel 
trasporto.

Modulabile con:
— banco Bar cod. 1000/ZF.

Banco bar luminoso mod. Onda, LED RGB 
multicolor, alimentazione a cavo elettrico,
piano di lavoro in inox profondità 60 cm, 
struttura richiudibile che permette di ridurre 
di oltre la metà il volume nel trasporto.

Modulabile con:
— curva Bar cod. 1000/ZGRGB.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

160x30xh110 cm 90x90xh110 cm 160x30xh110 cm

BANCHI BAR

COD. 1000/ZFCOCRGB

set banco Bar Onda + 
cocktail station 
luminoso RGB 

Set banco bar luminoso mod. Onda completo 
di Cocktail Station, led RGB multicolor, 
alimentazione a cavo elettrico. Cocktail 
station in abs stampato e rinforzato con 
miscelatore, leva sanitaria, pilette di scarico, 
divisori. 
Stazione di lavoro professionale ed 
ergonomica in grado di soddisfare le esigenze 
del più esperto bartender, predisposzione per 
l’installazione rapida degli impianti elettrico 
ed idraulico. Modulo abile con Curva Bar 
cod. 1000/ZGRGB. 

pz. 1/confezione

160x90xh110 cm
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COD. 1000/WB COD. 1000/XA COD. 1000/XB COD. 1000/WC COD. 1000/WD COD. 1000/WE COD. 1000/WFCOD. 1000/WA 

candela 
satinato/nero fiaccola braciere 

lanterna mini 
candela LED

lanterna media 
candela LED

lanterna maxi 
candela LED

portacandele 
Ascot 

candela 
trasparente/nero 

Candela in acciaio verniciato 
nero e vetro trasparente, 
alimentazione con olio vegetale, 
che non produce fumi o odori. 

Candela in acciaio verniciato 
nero e vetro satinato, 
alimentazione con olio vegetale, 
che non produce fumi o odori. 

Fiaccola con base in cemento
antirovesciamento, alimentazione
con olio vegetale e antizanzare,
fiamma larga a braciere, resistente
al vento, non fa fumo né odore. 

Braciere da giardino in acciaio 
verniciato nero, resistente agli 
agenti atmosferici, al gelo e a 
temperature  molto elevate. 
Adatto esclusivamente per 
ambienti esterni.

Lanterna a batteria in plastica 
bianca. Per interno ed esterno, 
contiene realistica candela a LED 
con luce calda.

Lanterna a batteria in plastica 
bianca. Per interno ed esterno, 
contiene realistica candela a LED 
con luce calda.

Lanterna a batteria in plastica 
bianca. Per interno ed esterno, 
contiene realistica candela a LED 
con luce calda.

Portacandele Ascot in vetro 
azzurrato. 
Adatto solo all’inserimento di 
candele tipo tea-light.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 3/confezione pz. 2/confezione pz. 1/confezione pz.3/confezione 
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durata della ricarica: 45 h durata della ricarica: 45 h durata della ricarica: 6 h  Ø 80xh28 cm

CANDELE E FIACCOLE

12x12xh18 cm 14x15xh25 cm 23x23xh37 cm 10x10 cm 
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ESTERNO: 
ARREDI E COMPLEMENTI

arredi e complementi   — p. 116

pouf e cuscini   — p. 120

ombrelloni   — p. 121 

riscaldamento e raffrescamento   — p. 122
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COD. 900/SETBAN COD. 900/SETBAB COD. 900/SETCAB COD. 900/DD COD. 900/NA COD. 900/SCCOD. 900/RA

set Bali nero / ecrù set Bali bianco / nero set Capri bianco divano Club bianco 
componibile

panca Astra 
bianca

sedia Flora 
nero

sgabello Pati 
nero

ARREDI E COMPLEMENTI

Set mod. Bali composto da 1 divano a 2 posti
+ 2 poltrone + 1 tavolino. Struttura in 
alluminio, rivestimento in simil rattan 
col. nero, cuscini in tessuto col. ecrù.

Set mod. Bali composto da 1 divano a 2 posti
+ 2 poltrone + 1 tavolino. Struttura in 
alluminio, rivestimento in simil rattan 
col. bianco, cuscini in tessuto col. nero.

Set mod. Capri composto da 1 divano a  
2 posti + 2 poltrone + 1 tavolino. Struttura in 
polipropilene col. bianco finitura opaca.

Divano mod. Club 2 posti 
composto da singole sedute 
componibili con bracciolo 
destro/sinistro. Struttura 
in polipropilene col. bianco 
semitrasparente finitura opaca.

Panca mod. Astra modulare con 
struttura in polipropilene
col. bianco finitura opaca. 
Seduta modulare componibile 
in diverse soluzioni grazie 
all’inclinazione a 30°.

Sgabello mod. Pati, struttura in
alluminio, rivestimento in simil 
rattan col. nero.

Sedia mod. Flora, struttura in
alluminio, rivestimento in simil 
rattan col. nero.
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117x h42 cm  h76 cmpz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

impilabile fino a pz. 30
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COD. 900/TFCOD. 900/SETARB COD. 900/THCOD. 900/TB COD. 900/TDCOD. 900/TC

tavolo Tonga 
80x80 nero

set Arredo 
pallet legno bianco

tavolo Ischia Bar
nero  

tavolo Tonga 
90x90 nero

tavolo Astra bianco
con spumantiera

tavolo Pati Bar 
nero

Tavolo mod. Tonga, struttura 
in alluminio, rivestimento in
simil rattan col. nero.

Set mod. Arredopallet composto
da 2 panche a 2 posti + 1 tavolino.
Struttura in legno verniciato
bianco, fornita di ruote in gomma
di cui 2 frenanti. In dotazione 2
cuscini per le panche in tessuto 
col. avorio.

Tavolo mod. Ischia Bar struttura
in alluminio, rivestimento in
simil rattan col. nero.

Tavolo mod. Tonga, struttura 
in alluminio, rivestimento in
simil rattan col. nero.

Tavolo mod. Pati Bar, struttura
in alluminio, rivestimento in
simil rattan col. nero, piano 
in teak.

Tavolino mod. Astra con 
spumantiera integrata per 
accogliere sino a due bottiglie. 
Struttura in polipropilene 
col. bianco finitura opaca. 
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140x50xh110 cm90x90xh75 cm 140x50xh110 cm 110x53xh41 cm 80x80xh75 cmpz. 1/confezione

pz. 1/confezionepz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione
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COD. 900/CA COD. 900/OA COD. 900/OB COD. 900/OC 

cuscino ecrù ombrellone 3x4  base 40 kg base 65 kg

Cuscino imbottito in tessuto ecrù 
impermeabile e anti-uv. Ombrellone a palo centrale 3x4 

mt in tessuto acrilico col. ecrù, 
telaio in legno kotò verniciato, 
completo di soffietto antivento, 
apertura a doppia carrucola. 
Fornito senza basamento. 

Compatibile con:
— base cod. 900/OB
— base cod. 900/OC.

Base in graniglia per ombrellone 
a palo centrale. 

Compatibile con:
— ombrellone cod. 900/OA.

Base in graniglia per ombrellone 
a palo centrale. 

Compatibile con:
— ombrellone cod. 900/OA.

OMBRELLONI
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40x40xh5 cm 3x4xh3 mt 40 kg 65 kg

pz. 2/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione
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COD. 700/GE COD. 700/GHCOD. 700/GD

pouf Kubo bianco Pouf Sacco avoriopouf Kubo nero

Pouf mod. Kubo rivestimento in 
ecopelle col. nero, dotato di 
4 piedini d’appoggio.

Pouf mod. Kubo rivestimento in 
ecopelle col. bianco, dotato di 
4 piedini d’appoggio.

Pouf mod. Sacco, rivestimento in
tessuto col. avorio, senza margine 
appuntito, l’imbottitura si adatta 
al corpo.

40x40xh40 cm 40x40xh40 cm Ø90xh40 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

POUF E CUSCINI
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COD. 900/YA COD. 900/YB COD. 900/YC COD. 900/YD

fungo 
riscaldante

piramide
riscaldante 

generatore di aria 
calda a gas 

riscaldatore 
al quarzo su ruote 

Fungo riscaldante in acciaio inox, 
accensione piezoelettrica, valvola 
anticaduta, completo di tubo e 
regolatore di pressione, ideale per 
riscaldare tavolo 8/10 persone. 
Bombola non in dotazione.

Piramide riscaldante in acciaio 
inox, accensione semi-automatica, 
sensore anti-ribaltamento, rete di 
sicurezza, cono d’irraggiamento 
ca.3 mt.
Bombola non in dotazione.  

Generatore di aria calda 
con struttura in metallo e 
verniciatura esterna a polveri, 
accensione manuale, motore con 
protezione termica, termostato 
di sovratemperatura, potenza 
regolabile. Bombola non in 
dotazione.

Riscaldatore elettrico con tubi 
al quarzo su ruote, regolabile in 
altezza, con accensione manuale,
orientamento ottimale del calore 
tramite inclinazione manuale.

RISCALDAMENTO E RAFFRESCAMENTO

COD. 900/YE COD. 900/YF COD. 900/YG

rinfrescatore 
evaporativo

Cilindro 
riscaldante

Nano 
riscaldante

Rinfrescatore evaporativo
6000 m3/h. Fornisce ventilazione 
per un totale di area rinfrescata di 
ca.150/180 mq. 
Dotato di serbatoio d’acqua da 
60 litri, consumo medio da 4
a 6 lt acqua/ora (possibilità di 
allaccio a rete idrica).
Ventilazione silenziosa; non 
nebulizza e non distribuisce 
acqua nell’ambiente.

Cilindro riscaldante in acciaio 
inox, accensione elettronica, 
meccanismo anti-ribaltamento 
con spegnimento automatico con 
inclinazione a 45°.
Superficie irradiata 20/25 mq. 
Bombola non in dotazione.

Nano riscaldante in acciaio 
verniciato grigio, accensione 
elettronica, meccanismo anti-
ribaltamento con spegnimento 
automatico con inclinazione a 45°.
Ideale per l’utilizzo in terrazza, 
patio, veranda e dehor. 
Bombola non in dotazione.

h2,2 mt
cappello Ø 80 cm

h2,3 mt
cappello Ø 57 cm 60x25xh36 cm 85x47xh128 cm h2,1 mt

cappello Ø 45 cm h1,36 mt

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezione

pz. 1/confezione pz. 1/confezione

pz. 1/confezione

potenza 7-12 kw potenza  6-8 kw potenza 18-33 kw potenza 5-12 kw potenza 5-12 kw

potenza 18-33 kw

consumo medio 
0,70 kg/h

consumo medio 
0,79 kg/h

consumo medio 
 2,40 kg/h

alimentazione 
220-240 V
consumo 290 W

consumo medio 
0,70 kg/h

consumo medio 
0,70 kg/h

alimentazione
220-240V/50-60Hz

32 kg
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ACCESSORI TAVOLA, 
SERVIZIO E BUFFET

caraffe e spumantiere   — p. 130

vassoi e pirofile   — p. 133 

supporti e alzatine   — p. 135

candelabri e centrotavola  — p. 138

scaldavivande   — p. 140
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COD. 300/CD COD. 300/SDCOD. 300/CE COD. 300/CF COD. 300/CG COD. 300/SB COD. 300/SFCOD. 300/SECOD. 300/SC COD. 300/SG

cara"a Kufra
con fermaghiaccio

spumantiera 
metacrilatocaraffa Kufra caraffa Tess brocca inox 

spumantiera 
acciaio Ø40

spumantiera 
Barca 

spumantiera 
melamina 

base Led per 
spumantiera Barca 

spumantiera 
satinata 

CARAFFE E SPUMANTIERE

Caraffa mod. Kufra in 
cristallo trasparente,
completa di portaghiaccio, 
miscelatore e tappo 
col. rosso.

Caraffa mod. Kufra in 
cristallo trasparente.

Caraffa mod. Tess in 
cristallo trasparente senza 
tappo.

Brocca inox. Spumantiera  rotonda in 
acciaio inox con capacità 
5/6 bottiglie.

Spumantiera rotonda 
in melamina bianca con 
capacità 5/6 bottiglie.

Spumantiera mod. Barca
in acrilico trasparente
con maniglia incassata,
capacità 6 bottiglie.

Compatibile con:
— accessorio base Led
cod. 300/SG.

Spumantiera in 
metacrilato satinato con 
capacità 1bottiglia.

Spumantiera  ovale in me-
tacrilato trasparente con 
capacità 3/4 bottiglie.

Base d’appoggio luminosa 
nera dalle linee inclinate, 
dotata di 40 Led a luce 
bianca fredda.

Compatibile solo con:
— spumantiera 
cod. 300/SF.

Ø 40 cm Ø 60 cm 45x28 cm47x23 cm

pz. 3/confezione pz. 3/confezione pz. 25/confezione  pz. 3/confezione  pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione 
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2 lt 2 lt 1 lt 1,5 lt
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COD. 300/SH COD. 300/SL COD. 300/SJ COD. 300/SK COD. 300/SMCOD. 300/SI

spumantiera 
Cerchio 

base Led per 
spumantiera 

Cerchio 

spumantiera 
termica 

acciaio Ø45

spumantiera
/coppa 

melamina 

spumantiera 
monobottiglia 

inox

colonna
champagne con 

secchiello argento 

Spumantiera mod.
Cerchio rotonda in
acrilico trasparente, con
capacità 4 bottiglie.

Compatibile con:
— accessorio base Led
cod. 300/SI.

Spumantiera  termica 
rotonda in acciaio inox 
con capacità 5/6 bottiglie.

Spumantiera/coppa 
rotonda in melamina 
bianca.

Spumantiera  termica 
rotonda in acciaio inox 
con base.

Set colonna champagne 
completa di secchiello 
monobottiglia argento.

Base d’appoggio luminosa 
bianca rotonda, dotata di 
Led a luce bianca fredda.

Compatibile solo con:
— spumantiera 
cod. 300/SH.

Ø 36 cm  Ø 45 cm Ø 44xh10 cm Ø 21xh22 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 2/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

COD. 300/PA COD. 300/PB COD.300/VA

piro#la forno
re$angolare

pirofila forno 
ovale

vassoio 57x43 
inox con manici

VASSOI E PIROFILE

Pirofila forno rettangolare 
in ceramica bianca.

Pirofila forno ovale in 
ceramica bianca.

Vassoio con manici 
rettangolare in acciaio 
inox.

40x26xh6 cm 40x26xh6 cm 57x43 cm

pz. 3/confezione pz. 3/confezione pz. 1/confezione 
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COD. 300/VD COD. 300/WACOD. 300/VE COD. 300/VF COD. 300/VGCOD. 300/VC COD. 300/WB

vassoio 71x40 
melamina  

alzatina 
specchio 53x32

vassoio 49x27 
melamina  

vassoio ovale 
50x34 inox

vassoio ovale 
45x30 inox

alzatina 
specchio 53x16

SUPPORTI E ALZATINE

Vassoio rettangolare in 
melamina bianca.

Vassoio ovale in acciaio 
inox.

Vassoio ovale in acciaio 
inox.

Alzatina/vassoio rettan-
golare a specchio con 
piedini.

Vassoio ovale in 
melamina bianca.

Vassoio rettangolare in 
melamina bianca.

Alzatina/vassoio 
rettangolare a specchio 
con piedini.

49x27 cm 50x34 cm 45x30 cm 53x32xh3 cm36x28 cm 71x40 cm 53x16xh3 cm

pz. 5/confezione pz. 2/confezione pz. 2/confezione pz. 2/confezione pz. 3/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

COD. 300/WC COD. 300/WD COD. 300/WE

alzatina specchio
nero 32x16

alzatina specchio 
nero 32x26

alzata 
torta/frutta 
3 piani inox

Alzatina/vassoio 
rettangolare a specchio 
col. nero con piedini.

Alzatina/vassoio 
rettangolare a specchio 
col. nero con piedini.

Alzata torta/frutta a 3 
piani cm in acciaio inox.

32x16xh3 cm 32x26xh3 cm Ø 41-33-26 xh53 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 
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vassoio ovale 
melamina 
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COD. 300/WF COD. 300/WG COD. 300/WH COD. 300/WI COD. 300/WJ COD. 300/VH COD. 300/VI COD. 600/ME COD. 600/MF COD. 600/MG

Espositore scala a 4 piani 
vetro nero + supporto.

Espositore onda vetro 
nero + supporto.

Espositore onda vetro 
trasparente + supporto.

Espositore 10 scalini 
vetro trasparente + 
supporto.

Espositore 7 scalini vetro 
trasparente + supporto.

Fruttiera obliqua in 
acciaio inox.

Fruttiera obliqua in 
acciaio inox.

Tagliere da buffet 
rettangolare in legno.

Tagliere da buffet 
rettangolare in legno.

Tagliere da buffet 
rettangolare in legno.

67x40 cm 88x48 cm 88x48 cm 68x45 cm 47x45 cm Ø 35 cm Ø 25 cm 87x28 cm 112x28 cm 72x40 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

espositore scala 
4 piani 

67x40 vetro nero 

espositore onda 
88x48 vetro 

nero 

espositore onda 
88x48 vetro 
trasparente 

espositore 
10 scalini 68x45 

vetro trasparente 

espositore 
7 scalini 47x45 

vetro trasparente 
fruttiera obliqua 

Ø35 inox
fruttiera obliqua 

Ø25 inox

tagliere 
rettangolare 
legno 87x28

tagliere 
rettangolare 

legno 112x28

tagliere 
rettangolare 
legno 72x40
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COD. 300/DB COD. 300/DC COD. 300/DD COD. 300/DE COD. 300/DF COD. 300/DG COD. 300/EA COD. 300/DH

candelabro 1 #amma 
argentato 

candelabro 3 #amme
argentato 

candelabro 5 #amme
argentato 

candelabro h 60 cm 
5 #amme bianco 

candelabro h 100 cm 
5 #amme bianco 

candelabro h 150 cm 
5 #amme bianco 

centrotavola 
specchio Ø35

candelabro 1 
#amma cristallo 

CANDELABRI E CENTROTAVOLA

Candelabro 1 fiamma in 
acciaio inox con trattamento di 
argentatura.

Candelabro 3 fiamme in 
acciaio inox con trattamento di 
argentatura.

Candelabro 5 fiamme in 
acciaio inox con trattamento di 
argentatura.

Candelabro 5 fiamme in acciaio 
verniciato bianco.

Candelabro 5 fiamme in acciaio
verniciato bianco.

Candelabro 5 fiamme in acciaio 
verniciato bianco.

Centrotavola rotondo a specchio. Candelabro 1 fiamma in cristallo.

h30 cm h30 cm h30 cm h60 cm h100 cm h150 cm Ø35 cm h40 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 3/confezione pz. 1/confezione 
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COD. 1000/BA_RIC COD. 1000/BA COD. 1000/BB

ricarica 
chafing dish

chafing dish 
rettangolare

macchina 
distributore caffè 9 lt

Chafing dish
tondo

macchina 
professionale caffè 

16 lt
zuppiera 

elettrica 10 lt
zuppiera 
ceramica

SCALDAVIVANDE

Chafing dish rettangolare 
in acciaio inox con manici, 
completo di contenitore GN1/1, 
coperchio e 2 ricariche di 
combustibile gel. 

Ricarica di combustibile gel per 
chafing dish.  

Macchina distributore caffè in 
acciaio inox. 
Dotata di filtri per utilizzo caffè 
macinato, utilizzabile anche 
come bollitore per the e infusi.

60x24xh37 cm h58 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione 

COD. 1000/BF COD. 1000/BG COD. 1000/BH COD. 1000/BI

Chafing dish tondo in acciaio 
inox con manici, completo 
di contenitore e 1 ricarica di 
combustibile gel. 

Macchina professionale caffè in 
acciaio inox. Dotata di rubinetto, 
vaschetta salvagocce e filtri 
per utilizzo caffè macinato, 
utilizzabile anche come bollitore 
per the e infusi.

Zuppiera elettrica in acciaio inox 
per minestrone o zuppa. 
Il coperchio ribaltabile è 
dotato di un pomello in 
plastica resistente al calore e di 
un’apposito foro poggiamestolo. 
Regolazione temperatura da 
20°C a 95°C. 

Zuppiera in ceramica bianca per 
minestrone o zuppa.

Ø 36xh22 cm h57 cm h36 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione capacità max 14 lt

200 ml 

capacità 9 lt erogazione 
(ca. 40-50 tazze) capacità max 3,5 lt capacità 16 lt di erogazione

(circa 80-90 tazze) capacità 10 lt

capacità 3 lt

alimentazione 1600 W alimentazione 1500 w alimentazione 400 wD
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intrattenimento   — p. 146

guardaroba   — p. 149

divisori   — p. 150
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COD. 900/ZF COD. 1000/CA COD. 1000/CB COD. 1000/CD COD. 1000/BC COD. 1000/BD

calciobalilla bianco macchina pop-corn carre$o gelato
macchina 

zucchero #lato 
fontana media 
per cioccolato 

fontana piccola 
per cioccolato 

INTRATTENIMENTO

Calciobalilla bianco. Gambe color argento 
dotate di piedini regolabili, manopole con 
inserti in legno wengè, ometti in bianco e 
grigio, piano gioco bianco con linee grigie, 10 
palline di gioco arancioni incluse. 
Aste rientranti, solo uso per adulti, conforme 
alle norme europee sulla sicurezza dei 
giocattoli.

Macchina pop-corn con carretto. 
Dotata di: ripiano d’appoggio, pentolino da 
120 gr per cottura con olio, scompartimento 
interno di grandi dimensioni per deposito 
olio, mais, etc. Due pulsanti indipendenti per 
luce interna e motore, vasca raccoglisemi per 
una migliore pulizia, massima profittabilità: 
produce 150 porzioni all’ora da 0,5 lt. cad. 

Carretto gelato con vetrina illuminata 
a led e lavello di risciacquo con pompa 
carico/scarico acqua da 10 lt. Incluso 
con il carretto un kit comprensivo di: 200 
coppette monouso, 200 palette monouso, 1 
porzionatore e 1 spatola a rendere. Il carretto 
non è dotato di vaschette o carapine, che 
vengono noleggiate separatamente a scelta. 

Compatibile con:
— set 4 carapine circolari  cod. 1000/
CB_CARA 
— set 6 vaschette rettangolari cod. 1000/
CB_VASC.                                                   

Macchina zucchero filato con carretto 
e cupola. Dotata di: pentola di 72 cm di 
diametro, cassetto con 3 divisori per i diversi 
tipi di zucchero impiegati, misurino in 
accio inox per dosare la quantità corretta di 
prodotto. Massima profittabilità: produce in 
60 secondi 1 porzione grande di zucchero 
filato (16-18 gr).

Fontana professionale per cioccolato 
misura media. Struttura completamente in 
acciaio inox, 5 livelli di regolazione della 
temperatura, capacità da 2 a 3,5 kg.

Fontana professionale per cioccolato misura 
piccola. Struttura completamente in acciaio 
inox, capacità da 0,5 a 1,5 kg. 

143x76xh90 cm 150x45x61 cm h65 cm96x72x128 cm h 40 cm

75 kg

pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione D
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220/240V - 50Hz - 640W

220V

230V - 1200W 220/240V - 50 Hz - 200W 220/240V - 50 Hz - 200W
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COD. 1000/CB_VASC COD. 800/AA COD. 800/AB COD. 800/GA

set 6 vasche$e 
re$angolari vestiario 

appendiabiti 
a colonna gruccia 

Set per carretto gelato composto
da 6 vaschette rettangolari in 
acciaio inox da circa 5 kg. cad.

Compatibile con:
— carretto gelato cod. 1000/CB.

Vestiario porta abiti chiudibile in 
acciaio cromato. Ruote di ottima 
qualità per facile manovrabilità 
anche a pieno carico.

Appendiabiti a colonna cromato 
con pomelli in plastica nera. 

Gruccia appendiabiti in legno 
verniciato naturale. Buona 
resistenza anche per gli abiti più 
pesanti.
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GUARDAROBA

COD. 1000/CB_CARA

set 4 carapine 
circolari                                                 

Set per carretto gelato composto 
da 4 carapine circolari in acciaio 
inox da circa 2,50 kg. cad. 

Compatibile con:
— carretto gelato cod. 1000/CB.

COD. 1000/CB_CP COD. 900/ZG

set 100 coppe$e 
+ 100 pale$e

leggio plexiglas 
trasparente

Set composto da 100 coppette 
gelato monouso + 100 palette 
colori vari monouso. 

In vendita.

Leggio da banco in plexiglas 
trasparente satinato.

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 100+100/confezione 60x29xh15 cm lung. 190 cm h175 cm
Ø base 55 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 50/confezione

COD. 1000/BE

fontana grande 
per cioccolato 

Fontana professionale per 
cioccolato misura grande. 
Struttura completamente in 
acciaio inox, manopola per la 
regolazione della temperatura, 
capacità fino a 8 kg.

h80 cm

pz. 1/confezione 

220/240V - 50/60 Hz
300 W
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COD. 900/ZA COD. 900/ZJ COD. 900/ZDCOD. 900/ZI COD. 900/ZE COD. 900/ZH

separè 
vimini naturale

separè 
legno crema

posacenere 
trasparente

posacenere 
bianco

posacenere/ge$acarta 
inox 

ge$acarta push 
inox 

Separè/paravento a 4 ante in 
vimini naturale, ante chiuse 
rifinite davanti/dietro.

Separè/paravento a 6 ante in 
legno a persiana col.crema.

Posacere rotondo impilabile in 
vetro trasparente.

Posacere rotondo in ceramica 
bianca.

Gettacarta con posacenere 
incorporato in acciaio inox. 
Ideale per allestire zone 
all’esterno dei locali.

Gettacarta in acciaio inox, 
capienza 40 lt. Non può essere 
usato come posacenere.
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DIVISORI
POSACENERI E 
GETTACARTA

180xh180 cm 170xh240 cm Ø 10 cmØ 15  cm Ø 25xh62 cm Ø 35xh75 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 4/confezione pz. 4/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

COD. 900/ZB

colonna inox con 
nastro rosso mt 2   

Colonna in acciaio inox con 
nastro rosso delimita corsie, 
ideale per la delimitazione degli 
spazi e la creazione di corridoi. 
Per comporre un chiudi ingresso 
sono necessari minimo 2 pezzi.

lungh. nastro 2 mt

pz. 1/confezione 
min. 2 pezzi
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FINGER FOOD E MONOPORZIONI   — p. 155

CUCINA: 
ATTREZZATURA PROFESSIONALE   — p. 163
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FINGER FOOD E MONOPORZIONI*

bicchieri, coppette e tazzine   — p. 158

piattini e vassoi   — p. 159 

cucchiai e forchette   — p. 160

*NOTA: questa categoria di prodotti viene fornita solo in VENDITA anzichè a noleggio 
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COD. *01/BAT COD. *01/EAT COD. *01/FAN COD. *03/GAT

bicchiere Conico 
trasparente

bicchiere 
calice Tile 

trasparente 

tazzina 
caffè Design 

nero 

coppa 
Domino 

trasparente

BICCHIERI, 
COPPETTE E TAZZINE

Bicchiere monouso mod. 
Conico col. trasparente.

Bicchiere calice monouso 
mod. Tile col. trasparente.

Tazzina caffè monouso 
mod. Design col. nero.

Coppa monouso mod. 
Domino col. trasparente.

75 cc 62 cc Ø 8,3xh2,5 cm

pz. 25/confezione pz. 12/confezione 

pz. 12/confezione 

pz. 50/confezione 
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COD. *03/AAT

coppa Cubo 
trasparente 

Coppa monouso mod. 
Cubo col. trasparente.

60 cc

pz. 15/confezione 

COD. *03/DAT

coppa Trapezio
trasparente 

Coppa monouso mod. 
Trapezio col. trasparente.

65 cc

pz. 25/confezione 

Piatto monouso mod. 
Vela col. nero.

Piatto monouso mod. 
Vela col. trasparente.

Piatto monouso mod. 
Forma col. nero.

8,5 cm 8,5 cm 8 cm

6 cc 6 cc 10 cc

pz. 50/confezione pz. 50/confezione pz. 50/confezione 

COD. *02/AAN COD. *02/AAT COD. *02/BAN

piatto Vela 
nero 

piatto Vela 
trasparente 

piatto Forma 
nero 

PIATTINI E VASSOI

COD. *03/CAT

coppa Tonda
trasparente 

Coppa monouso mod. 
Tonda col. trasparente.

60 cc 

pz. 10/confezione 
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Forma col. trasparente.
Piatto monouso mod. 
Daisy  col. bianco.

Piatto monouso mod. 
Cocktail col. bianco.

COD. *02/BAT COD.*02/CAB COD.*02/DAB

piatto Forma 
trasparente

piatto Daisy 
bianco 

piatto Cocktail 
bianco 

8 cm lung. 8 cm lung. 18 cm

10 cc 35 cc

pz. 50/confezione pz. 25/confezione 

pz. 50/confezione 

COD. *05/AAN COD. *07/AAB COD. *06/BANCOD. *05/AAT COD. *05/BAT COD. *06/AAT

cucchiaio Fish
nero 

cucchiaio Fish
trasparente 

cucchiaio Mini 
trasparente 

forchetta Mini 
trasparente 

bacchetta 
Bambù 

forchetta Ninja 
nero 

CUCCHIAI E 
FORCHETTE

Cucchiaio monouso 
mod. Fish col. nero.

Cucchiaio monouso
mod. Fish col. trasparente. 

Cucchiaio monouso mod. 
Mini trasparente.

Forchetta monouso mod. 
Mini col. trasparente.

Bacchetta monouso mod. 
Bambù.

Forchetta/cucchiaio 
monouso mod. Ninja 
col. nero.

10 cm 10 cm 10 cm 10 cm 11 cm lung.10 cm

20 cc 20 cc pz. 100/confezione pz. 50/confezione 

pz. 30/confezione pz. 30/confezione 

pz. 50/confezione pz. 50/confezione 
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CUCINA: 
ATTREZZATURA PROFESSIONALE

pentolame in alluminio   — p. 166

pentolame in inox   — p. 168

utensili e accessori   — p. 169 

recipienti   — p. 174
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COD. 600/AC COD. 600/AD   COD. 600/AA COD. 600/AECOD. 600/AB

casseruola 
Ø40xh17 cm 

alluminio

casseruola 
Ø60xh22 cm 

alluminio

casseruola 
Ø40xh22 cm 

alluminio

casseruola 
Ø24xh13 cm 

alluminio

casseruola 
Ø20xh15 cm 

alluminio

pentola 
Ø50xh47 cm 

alluminio

pentola 
Ø35xh35 cm 

alluminio

padella 
Ø40xh6 cm 

alluminio

padella 
Ø32xh5 cm 

alluminio

Casseruola rotonda a 
1 manico in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Casseruola rotonda a 
2 manici in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Casseruola rotonda a 
1 manico in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Casseruola rotonda a 
2 manici in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Casseruola rotonda a 
2 manici in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Ø 40xh17 cm Ø 60xh22 cm Ø 40xh22 cm Ø 24xh13 cm Ø 20xh15 cm Ø 50xh47 cm Ø 35xh35 cm Ø 40xh6 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione 
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manici in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Pentola rotonda a 2 
manici in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Padella rotonda a 1 
manico in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Padella rotonda a 1 
manico in alluminio 
bianco puro 99%, con 
coperchio.

Ø 32xh5 cm

pz. 1/confezione 

COD. 600/BA COD. 600/BC COD. 600/CA COD. 600/CB

PENTOLAME IN ALLUMINIO

16 lt 59 lt 27 lt 5 lt 4 lt 84 lt 5,5 lt
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COD. 600/EA COD. 600/EBCOD. 600/BB COD. 600/FA COD. 600/FBCOD. 600/CC

pentola 
Ø24xh5 cm 

inox

padella 
Ø24xh5 cm 

inox
colapasta 
2 manici

colapasta 
1 manico

schiumarola 
Ø24 cm

mestolo chiuso
Ø6 cm

schiumarola 
Ø 16 cm

Colapasta a 1 manico 
in rete inox.

Pentola rotonda a 2 
manici in inox, con 
coperchio, adatta anche 
a cotture su piastre a 
induzione.

Schiumarola in filo inox .Padella rotonda a 1 
manico in inox, con 
coperchio, adatta anche 
a cotture su piastre a 
induzione.

Colapasta a 2 manici con 
base alluminio.

Ø 40 cm 42 cmØ 24xh5 cm Ø 24 cmØ 24xh5 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 
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forato.

Ø 6 cmØ 16 cm

COD. 600/GA

UTENSILI E ACCESSORI

casseruola 
Ø24xh12 cm 

inox

casseruola 
Ø24xh15 cm 

inox

Casseruola rotonda a 
2 manici in inox, con 
coperchio, adatta anche 
a cotture su piastre a 
induzione.

Casseruola rotonda a 
2 manici in inox, con 
coperchio, adatta anche 
a cotture su piastre a 
induzione.

Ø 24xh12 cm Ø 24xh15 cm 

pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

COD. 600/AGCOD. 600/AF

PENTOLAME IN INOX
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mestolo chiuso 
Ø12 cm

mestolo chiuso 
Ø14 cm

mestolo chiuso 
Ø10 cm

mestolo 
a servire

cucchiaione 
chiuso

cucchiaione 
piatto h 27 cm

morsa 
per prosciutto 

cucchiaione 
a servire

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 5/confezione 

Mestolo chiuso in inox. Mestolo chiuso in inox. Mestolo chiuso in inox. Mestolo a servire per 
zuppiera in acciaio.

Cucchiaione chiuso 
in inox.

Cucchiaione piatto in 
inox.

Morsa per prosciutto in 
inox con base e manici in 
legno di acacia. 
Permette di tagliare fette 
sottili e regolari, per 
assaporare il gusto del 
salume.

Cucchiaione a servire 
in inox.

Ø 12 cm Ø 14 cm Ø 10 cm 38 cm h27 cm 55x22xh15 cm

COD. 600/HB COD. 600/HC COD. 600/MDCOD. 600/GB COD. 600/GC COD. 600/GD COD. 600/GE COD. 600/HA COD. 600/LA COD. 600/LB

coltello 
seghettato pane

coltello lama 
olivata salmone

Coltello seghettato pane/
focacce/pizze.

Coltello lama olivata 
salmone affumicato.

24 cm 31 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione 
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COD. 600/LC COD. 600/LD COD. 600/MA

coltello 
lama liscia 

salumi piccoli

coltello 
lama liscia 

salumi grandi
tagliere in legno 

rotondo 

tagliere 
rettangolare in 
polietilene blu 

tagliere 
rettangolare in 

polietilene bianco  molla di servizio frusta

Coltello lama liscia salumi 
medio-grandi.

Tagliere legno tondo da 
polenta.

Coltello lama liscia salumi 
medio-piccoli.

24 cm 32 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezione 

pz. 1/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione 
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polietilene.
Tagliere rettangolare 
bianco polietilene.

Molla di servizio in 
acciaio inox.

Frusta in acciaio inox.

21 cm 30 cm

pz. 5/confezione pz. 1/confezione

COD. 600/MB COD. 600/MC COD. 600/KA COD. 600/NA
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COD. 600/IC COD. 600/IDCOD. 600/IA COD. 600/IE COD. 600/IB

bacinella 
GN 1/1 h20 cm

bacinella 
GN 1/1 h15 cm

bacinella 
GN 1/2 h20 cm

bacinella 
GN 1/3 h15 cm 

bacinella 
GN 1/4 h15 cm

teglia 
GN 1/1 h2 cm

teglia 
GN 1/1 h6 cm

teglia 
61x41xh.10 cm 

insalatiera 
Ø34 cm inox

Bacinella con coperchio
Gastronorm 1/3 in
policarbonato
trasparente.

Bacinella con coperchio
Gastronorm 1/1 in 
policarbonato
trasparente.

Bacinella con coperchio
Gastronorm 1/4 in 
policarbonato
trasparente.

Bacinella con coperchio
Gastronorm 1/1 in 
policarbonato
trasparente.

Bacinella con coperchio
Gastronorm 1/2 in
policarbonato
trasparente.

26x32xh20 cm 32x17xh15 cm 53x32xh20 cm 15x26xh15 cm53x32xh15 cm

pz. 1/confezione pz. 1/confezionepz. 1/confezione pz. 1/confezionepz. 1/confezione
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RECIPIENTI

Teglia Gastronorm 1/1 
in inox.

Teglia Gastronorm 1/1 
in inox.

Teglia forno in inox con 
manici.

Insalatiera/mixing in 
acciaio inox.

53x32xh2 cm 53x32xh6 cm 61x41xh10 cm Ø 34 cm

pz. 3/confezione pz. 3/confezione pz. 1/confezione pz. 1/confezione

COD. 600/JA COD. 600/JB COD. 600/JC COD. 600/OA
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